
AGENŢIA NAŢIONALĂ DE ADMINISTRARE FISCALĂ 
 

O R D I N   NR.  
 

pentru modificarea Ordinului preşedintelui Agenţiei Naţionale de Administrare 
Fiscală nr. 702/2007 privind declararea livrărilor/prestărilor şi achiziţiilor efectuate 

pe teritoriul naţional de persoanele înregistrate în scopuri de TVA şi pentru 
aprobarea modelului şi conţinutului declaraţiei informative privind 

livrările/prestările şi achiziţiile efectuate pe teritoriul naţional de persoanele 
înregistrate în scopuri de TVA 

  
 În temeiul art.12 alin.(3) din Hotărârea Guvernului nr. 109/2009 privind 
organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală, cu modificarea 
ulterioară, 
 În temeiul art. 53 din Ordonanţa Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de 
procedură fiscală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, 
  
 preşedintele Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală emite următorul: 

 
 

O  R  D  I  N 
    
 

ART. I - Ordinul preşedintelui Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală nr. 
702/2007 privind declararea livrărilor/prestărilor şi achiziţiilor efectuate pe teritoriul 
naţional de persoanele înregistrate în scopuri de TVA şi pentru aprobarea modelului şi 
conţinutului declaraţiei informative privind livrările/prestările şi achiziţiile efectuate pe 
teritoriul naţional de persoanele înregistrate în scopuri de TVA, publicat în Monitorul 
Oficial al României nr. 376 din 4 iunie 2007, Partea I, se modifică după cum urmează: 

 
1. Art. 7 al Ordinului preşedintelui Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală nr. 

702/2007 privind declararea livrărilor/prestărilor şi achiziţiilor efectuate pe teritoriul 
naţional de persoanele înregistrate în scopuri de TVA şi pentru aprobarea modelului şi 
conţinutului declaraţiei informative privind livrările/prestările şi achiziţiile efectuate pe 
teritoriul naţional de persoanele înregistrate în scopuri de TVA se modifică şi va avea 
următorul conţinut: 

„Art. 7 Perioada de raportare pentru formularul menţionat la art. 2 o constituie 
luna calendaristică.” 

 
2. Partea introductivă a primului paragraf din Anexa nr. 2 la Ordinul preşedintelui 

Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală nr. 702/2007 privind declararea 
livrărilor/prestărilor şi achiziţiilor efectuate pe teritoriul naţional de persoanele 
înregistrate în scopuri de TVA şi pentru aprobarea modelului şi conţinutului declaraţiei 
informative privind livrările/prestările şi achiziţiile efectuate pe teritoriul naţional de 
persoanele înregistrate în scopuri de TVA se modifică şi va avea următorul conţinut: 

„Declaraţia se completează şi se depune de către:” 
 
3. Ultima teză a primei liniuţe a primului paragraf din Anexa nr. 2 la Ordinul 

preşedintelui Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală nr. 702/2007 privind declararea 
livrărilor/prestărilor şi achiziţiilor efectuate pe teritoriul naţional de persoanele 
înregistrate în scopuri de TVA şi pentru aprobarea modelului şi conţinutului declaraţiei 



informative privind livrările/prestările şi achiziţiile efectuate pe teritoriul naţional de 
persoanele înregistrate în scopuri de TVA se modifică şi va avea următorul conţinut: 

“Declaraţia trebuie să conţină toate facturile care au fost emise în perioada de 
raportare;” 

 
4. Penultima teză a celei de-a doua liniuţe a primului paragraf din Anexa nr. 2 la 

Ordinul preşedintelui Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală nr. 702/2007 privind 
declararea livrărilor/prestărilor şi achiziţiilor efectuate pe teritoriul naţional de persoanele 
înregistrate în scopuri de TVA şi pentru aprobarea modelului şi conţinutului declaraţiei 
informative privind livrările/prestările şi achiziţiile efectuate pe teritoriul naţional de 
persoanele înregistrate în scopuri de TVA se modifică şi va avea următorul conţinut: 

“Declaraţia trebuie să conţină toate facturile care au fost primite în perioada de 
raportare.” 

 
5. Paragraful al doilea din Anexa nr. 2 la Ordinul preşedintelui Agenţiei Naţionale 

de Administrare Fiscală nr. 702/2007 privind declararea livrărilor/prestărilor şi achiziţiilor 
efectuate pe teritoriul naţional de persoanele înregistrate în scopuri de TVA şi pentru 
aprobarea modelului şi conţinutului declaraţiei informative privind livrările/prestările şi 
achiziţiile efectuate pe teritoriul naţional de persoanele înregistrate în scopuri de TVA se 
modifică şi va avea următorul conţinut: 

„Declaraţia se depune la organul fiscal competent până în data de 25 inclusiv a 
lunii următoare încheierii perioadei de raportare şi numai dacă în această perioadă au fost 
realizate operaţiuni de natura celor care fac obiectul obligaţiei de declarare.” 

 
6. Paragraful al treilea din Anexa nr. 2 la Ordinul preşedintelui Agenţiei Naţionale 

de Administrare Fiscală nr. 702/2007 privind declararea livrărilor/prestărilor şi achiziţiilor 
efectuate pe teritoriul naţional de persoanele înregistrate în scopuri de TVA şi pentru 
aprobarea modelului şi conţinutului declaraţiei informative privind livrările/prestările şi 
achiziţiile efectuate pe teritoriul naţional de persoanele înregistrate în scopuri de TVA se 
modifică şi va avea următorul conţinut: 

“În cazul în care, după depunerea declaraţiei, persoana impozabilă constată 
existenţa unor omisiuni în datele declarate sau în cazul în care una sau mai multe facturi 
sunt emise în cursul unei perioade de raportare, dar sunt primite de beneficiarul 
tranzacţiei după data depunerii declaraţiei, persoana impozabilă trebuie să depună o nouă 
declaraţie corect completată, care înlocuieşte declaraţia informativă depusă iniţial.” 

 
7. Paragraful al doilea de la instrucţiunile de completare a Secţiunii 1 a declaraţiei 

informative, cuprinse în Anexa nr. 2 la Ordinul preşedintelui Agenţiei Naţionale de 
Administrare Fiscală nr. 702/2007 privind declararea livrărilor/prestărilor şi achiziţiilor 
efectuate pe teritoriul naţional de persoanele înregistrate în scopuri de TVA şi pentru 
aprobarea modelului şi conţinutului declaraţiei informative privind livrările/prestările şi 
achiziţiile efectuate pe teritoriul naţional de persoanele înregistrate în scopuri de TVA se 
modifică şi va avea următorul conţinut: 

„Perioada de raportare aferentă operaţiunilor realizate; formată din două caractere 
numerice, reprezentând luna calendaristică (exemplu, pentru luna ianuarie: 01).” 

 
8. Paragraful al patrulea de la Instrucţiunile pentru transmiterea în format 

electronic a formularului (394) “Declaraţie informativă privind livrările/prestările şi 
achiziţiile efectuate pe teritoriul naţional”, cuprinse în Anexa nr. 2 la Ordinul 
preşedintelui Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală nr. 702/2007 privind declararea 
livrărilor/prestărilor şi achiziţiilor efectuate pe teritoriul naţional de persoanele 



înregistrate în scopuri de TVA şi pentru aprobarea modelului şi conţinutului declaraţiei 
informative privind livrările/prestările şi achiziţiile efectuate pe teritoriul naţional de 
persoanele înregistrate în scopuri de TVA, se modifică şi va avea următorul conţinut: 

„Fişierul txt va avea obligatoriu denumirea: 
394_LLAA_JCCCCCCCCCC.TXT, unde: 
LL = numărul reprezentând perioada de raportare 
AA = ultimele două caractere din anul fiscal 
CCCCCCCCCC = cod de înregistrare în scopuri de TVA” 

 
9. În descrierea primei înregistrări a fişierului text din paragraful al cincilea de la 

Instrucţiunile pentru transmiterea în format electronic a formularului (394) “Declaraţie 
informativă privind livrările/prestările şi achiziţiile efectuate pe teritoriul naţional”, 
cuprinse în Anexa nr. 2 la Ordinul preşedintelui Agenţiei Naţionale de Administrare 
Fiscală nr. 702/2007 privind declararea livrărilor/prestărilor şi achiziţiilor efectuate pe 
teritoriul naţional de persoanele înregistrate în scopuri de TVA şi pentru aprobarea 
modelului şi conţinutului declaraţiei informative privind livrările/prestările şi achiziţiile 
efectuate pe teritoriul naţional de persoanele înregistrate în scopuri de TVA, pct. 3 se 
modifică şi va avea următorul conţinut: 

„3. Perioada de raportare               C(2)   Numărul reprezentând perioada de raportare” 
 
10. Pct. 1 „Depunerea declaraţiei informative” din Anexa nr. 3 la Ordinul 

preşedintelui Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală nr. 702/2007 privind declararea 
livrărilor/prestărilor şi achiziţiilor efectuate pe teritoriul naţional de persoanele 
înregistrate în scopuri de TVA şi pentru aprobarea modelului şi conţinutului declaraţiei 
informative privind livrările/prestările şi achiziţiile efectuate pe teritoriul naţional de 
persoanele înregistrate în scopuri de TVA se modifică şi va avea următorul conţinut: 

“Declaraţia se depune până în data de 25 inclusiv a lunii următoare încheierii 
perioadei de raportare, la organul fiscal competent.” 

 
11. Pct. 2.3 din Anexa nr. 3 la Ordinul preşedintelui Agenţiei Naţionale de 

Administrare Fiscală nr. 702/2007 privind declararea livrărilor/prestărilor şi achiziţiilor 
efectuate pe teritoriul naţional de persoanele înregistrate în scopuri de TVA şi pentru 
aprobarea modelului şi conţinutului declaraţiei informative privind livrările/prestările şi 
achiziţiile efectuate pe teritoriul naţional de persoanele înregistrate în scopuri de TVA se 
modifică şi va avea următorul conţinut: 

“În cazul în care, după depunerea declaraţiei, persoana impozabilă constată 
existenţa unor omisiuni în datele declarate sau în cazul în care una sau mai multe facturi 
sunt emise în cursul unei perioade de raportare, dar sunt primite de beneficiarul 
tranzacţiei după data depunerii declaraţiei, persoana impozabilă trebuie să depună o nouă 
declaraţie corect completată, care înlocuieşte declaraţia informativă depusă iniţial.” 

 
ART. II – Anexa nr. 1 la Ordinul preşedintelui Agenţiei Naţionale de 

Administrare Fiscală nr. 702/2007 privind declararea livrărilor/prestărilor şi achiziţiilor 
efectuate pe teritoriul naţional de persoanele înregistrate în scopuri de TVA şi pentru 
aprobarea modelului şi conţinutului declaraţiei informative privind livrările/prestările şi 
achiziţiile efectuate pe teritoriul naţional de persoanele înregistrate în scopuri de TVA se 
înlocuieşte cu Anexa nr. 1 la prezentul ordin. 

 
ART. III – Prevederile prezentului ordin se aplică începând cu perioada de 

raportare ce o constituie luna ianuarie 2010, primul termen de declarare fiind 25 februarie 
2010. 



 
ART. IV - Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I. 
 
ART. V - Direcţia generală de informaţii fiscale, Direcţia generală proceduri 

pentru administrarea veniturilor, Direcţia generală de tehnologia informaţiei, Direcţia 
generală de administrare a marilor contribuabili, precum şi direcţiile generale ale 
finanţelor publice judeţene şi a municipiului Bucureşti vor duce la îndeplinire prevederile 
prezentului ordin. 
 
 Emis la Bucureşti, la 

 
 
 

PREŞEDINTE, 
 

SORIN BLEJNAR 


